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Mnoštvo medija

Kraj zabave za publiku!

Zabava publike stvara mnogo "smeća"!Općinama ponestaje 
prostora za deponije.Kraj planine, 'Smeće!

Za zabavu publike potrebna su mjesta!Općine ostavljaju velika područja sa 
strane i upadaju u velike dugove gradeći golema mjesta. Ogromni troškovi 
akumuliraju se za rad i održavanje. Prostori se ne koriste 90% vremena.
Nema više novih mjesta! Postojeći se ruše!

Za zabavu publike potrebna su velika ulaganja u javni, domaći 
prijevoz i parking!Nema mjesta, troškovi infrastrukture su niži. 
Eliminira cestovni i parking 'Kaos'!
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Zabava za publiku stvara velike gužve.Velika gužva je nestalna, često 
izbijaju tučnjave, moguća je histerija, stampedo... Velika gužva prijeti 
sebi i zajednici. Velike gužve su magnet za sve vrste ovisnika i njihove 
dobavljače. Velike gužve trebaju skupo osiguranje.Kraj zabave za 
veliku publiku!

Završava prijenos uživo velikih događanja!Gutter mediji su odgovorni 
za ovu jeftinu, primitivnu emisiju protiv zajednice. Ovakav način 
emitiranja je poticajan, ovisnosti, antizajedničko ponašanje, kriminal, 
nemoral, vandalizam, nasilje... Gutter media dolazi kraju.Ova vrsta 
emitiranja stvorila je glasne, psovke, netrpeljive, rasističke, 
alkoholičarske, blebetave, imbecile na kauču!
Crowd entertainment donosi globalnu zabavu: Olimpijske 
igre(para, ljeto, zima), Nogomet(svjetski kup), Svjetske 
turneje(Bendovi..), Gran Prix, F1(motocikli, automobili).
Broadcaster su globalni Gutter mediji.
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1Bogne želi globalizaciju!Globalizacija je protiv 1Bog
završava! Globalne organizacije za zabavu(MOK, 
Fifa,..)su zatvoreni!Globalni, multinacionalni, Gutter 
mediji(News Corporation,..)je zatvoreno!

Za sklad zajednice:

Kraj zabave za publiku!
Za smanjenje količine smeća u zajednici(deponij):

Kraj globalne zabave!
Za suverenitet zajednice, zaštitu lokalne tradicije:

Kraj multinacionalnih medija!

Sloboda govora uz moralnu suzdržanost!!!
Za slavu 1 Boga i dobrobit čovječanstva

All Media Information Freeway je pružatelj informacija zajednice od strane 
Universe Custodian Guardians.
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